Zpráva o činnosti SDH Babylon za rok 2023
Vážené dámy, vážení pánové, vážení hosté.
Sbor dobrovolných hasičů Babylon má k dnešnímu dni 52 členů, z nichž je 18 žen a 34 mužů. Novými členy se staly Vosecký Petr, Steinbach Radek, Hálková Dana, Pitipáčová Marcela, Schlägelová Simona, Štroblová Romana a Voráčková Dana.  
Výbor SDH Babylon se v roce 2023 sešel čtyřikrát a dále podle potřeby k zajištění činnosti SDH. Výbor pracoval ve složení: starosta a preventista pan Zbyněk Gureň, náměstek starosty pan Jaroslav Gureň st., velitel pan Tomáš Svačina, jednatel pan Josef Kodera, hospodářka paní Lucie Bradová, materiálně-technický referent pan Martin Stauber, strojník pan Ondřej Temcsák a předseda kontrolní a revizní rady pan Karel Polák.  Účast na výborových schůzích byla stejná jako v loňském roce, takže dobrá, a proto jsme dokázali splnit cíle, které jsme si na tento rok předsevzali. Za tento kus odvedené práce bych obzvláště chtěl poděkovat všem členům, kteří se těchto akcí zúčastnili a přispěli tak k zajištění činnosti SDH. Taktéž bych rád poděkoval jejich rodinám, za jejich shovívavost a toleranci a doufám, že nám i nadále zachovají svoji přízeň.
SDH se ve své činnosti zaměřuje na akce, které sám organizuje, nebo na jejichž organizaci se spolupodílí jak s obcí Babylon, tak i s jinými organizacemi. Sbor dobrovolných hasičů Babylon začal rok 2023 výroční schůzí, která se konala 14. ledna na hotelu Bohmann. Další akcí, kterou jsme uskutečnili, byl Dětský maškarní ples, taktéž na hotelu Bohmann, který se konal 18. února. Předtančení zajistila skupina Avanti pod vedením paní Žákové. Byli jsme velice potěšeni hojnou účastí a úsměvy ve tvářích dětí hovořili za vše. V březnu jsme měli brigády na přípravu dříví na májku. Dne 30. dubna jsme pořádali tradiční Stavění máje a pálení čarodějnic, pro návštěvníky jsme připravili opečené prasátko a buřty. 20. května se naše družstvo starších mužů zúčastnilo soutěže v požárním sportu, kterou tento rok pořádala Česká Kubice. Obsadili jsme páté místo. Následoval „Dětský den,“ který jsme pořádali 3. června na dětském hřišti u hasičské zbrojnice. Pro děti jsme přichystali spoustu soutěží a po splnění si každé dítě odneslo plnou dárkovou tašku. Zájem dětí předčil naše očekávání. Dětský den byl již tradičně zakončen opékáním buřtů. Další akcí byl 17. června druhý ročník závodů dračích lodí „Draci mezi městy“. Babylonská loď, kde z dvaceti členů posádky bylo šestnáct členů SDH Babylon, obsadila ve velké konkurenci jedenácti lodí krásné čtvrté místo. Doufám, že v příštím roce naše umístění minimálně zopakujeme. První víkend v červenci jsme na akci „Babylonské Léto“ postavili náš velkokapacitní stan a pivní sety. Také jsme se 23. července zúčastnili oslavy výročí 150 let založení hasičského sboru v naší sesterské obci Treffelstein. 8. října jsme pomáhali se slavnostním otevřením nového multifunkčního hřiště. Další akcí byl 4. listopadu “Lampiónový průvod,“ pro děti jsme přichystali překvapení v podobě svítících tyčinek, prstýnků a čaje. Akce byla tradičně zakončena opékáním buřtů. Děti si opět mohly vypustit vlastnoručně vyrobené lodičky. Zájem předčil naše očekávání, a i přes chladné počasí se akce velmi vydařila. Následovalo již tradiční „Zpívání u stromečku,“ které se koná první adventní neděli. Na této akci jsme přispěli „pomocnou rukou“ k jejími hladkému průběhu. Dalšími akcemi, které jsme pořádali, byly 5. prosince „Mikuláš“ a Silvestrovský výšlap na Sokolovu vyhlídku. Zájem a počet účastníků na těchto akcích nás všechny opět mile překvapuje a zavazuje nás pokračovat v nich i v následujících letech.  Doufám, že spolupráce s těmito organizacemi i nadále potrvá, bude se rozvíjet a přispěje tím ke zlepšení kulturního života v naší obci. 
Nezahálíme ani v brigádnické činnosti. Během roku jsme vyváželi železný šrot, odvezli elekroodpad, udržujeme vodní zdroje, výstroj a výzbroj v akceschopném stavu a spoustu hodin jsme odpracovali při opravách techniky, úklidu hasičské zbrojnice a úpravy okolních pozemků. Nezapomínáme ani na členy, kteří se dožívají životního jubilea.
Pro naši zásahovou jednotku jsme získali dotaci od Plzeňského kraje               ve výši 25 296,- Kč a společně s dotací od obce jsme za tyto peníze nakoupili nové pracovní a zásahové oděvy, zásahové boty a další věci potřebné k zajištění akceschopnosti naší jednotky. Tímto bych chtěl obci Babylon poděkovat za jejich finanční podporu a spolupráci.
Dále chci všem připomenout, že SDH Babylon je přihlášen do programu „Recyklujte s hasiči,“ tento program ušetří obci náklady spojené s odvozem elektrického odpadu.
Na úseku represe se naše jednotka 17. dubna účastnila výjezdu k požáru osobního automobilu na silnici 1/26 u parkoviště na koupališti, dále pak 22. června výjezdu na odklízení padlého stromu a lamp, další den následovalo po obci odklízení dalších následků po vichřici. Dne 17. července a 1. srpna vyjížděla naše zásahová jednotka k hašení lesních požárů a posledním výjezdem naší jednotky bylo dne 22. října námětového cvičení „Dálková doprava vody na Vavřineček“.

Na úseku prevence jsme udržovali vodní zdroje a znovelizovali příslušnou dokumentaci.

Během roku 2023 jsme celkem odpracovali:
· Na údržbě vodních zdrojů    142 hod.
· Na údržbě hasičské techniky     94 hod.
· Na údržbě hasičské zbrojnice    56 hod.
· Při sportovních a turistických akcích    188 hod.
· Při další brigádnické činnosti    170 hod.
Na závěr bych chtěl ještě jednou poděkovat všem členům SDH Babylon, kteří se podíleli na činnosti sboru v uplynulém roce a všem přítomným popřát do nového roku 2024 pevné zdraví a osobní spokojenost a v neposlední řadě chci také jménem SDH Babylon poděkovat OÚ Babylon a OÚ Česká Kubice za finanční podporu, bez které bychom tyto akce jen těžko uskutečnili a doufám, že i nadále nám zachovají svoji přízeň, abychom se i v příštích letech mohli na těchto akcích potkávat. Doufám, že každý v rámci svých možností přispěje k rozvoji požární ochrany v naší obci a zvýší se počet aktivních členů.

Děkuji za pozornost.


